

証券コード 7161  
平成28年6月3日

株主各位

仙台市青葉区一番町二丁目1番1号  
株式会社 じもとホールディングス  
代表取締役社長 栗野 学

## 「第4期定時株主総会招集ご通知」 の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当社の「第4期定時株主総会招集ご通知」について、一部に訂正すべき事項がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正賜りたくお願い申し上げます。

敬 具

記

・訂正箇所（訂正箇所には下線を付して表示しております。）

「第4期定時株主総会招集ご通知」添付書類 第4期事業報告 6頁

【きらやか銀行（単体）の損益及び主要勘定残高（末残）】

（訂正前）

（単位：億円）

		平成26年度	平成27年度	増減
損 益	経 常 収 益	257	248	△ 9
	コア業務粗利益	204	199	△ 5
	コア業務純益	55	45	△ 9
	経 常 利 益	33	27	△ 6
	当 期 純 利 益	23	21	△ 2
主要勘定残高 (末 残)	総 資 産	14,085	14,374	288
	預金等（譲渡性預金を含む）	12,881	13,138	257
	総 預 かり 資 産	1,874	<u>1,989</u>	<u>115</u>
	貸 出 金	9,806	10,247	440
	有 価 証 券	3,242	3,037	△204

(訂正後)

(単位：億円)

		平成26年度	平成27年度	増減
損益	経常収益	257	248	△ 9
	コア業務粗利益	204	199	△ 5
	コア業務純益	55	45	△ 9
	経常利益	33	27	△ 6
	当期純利益	23	21	△ 2
主要勘定残高 (末残)	総資産	14,085	14,374	288
	預金等(譲渡性預金を含む)	12,881	13,138	257
	総預かり資産	1,874	<u>1,923</u>	<u>49</u>
	貸出金	9,806	10,247	440
	有価証券	3,242	3,037	△204

以上